



РЕПУБЛИКА СРБИЈА

ОПШТИНА РАЧА

Комисија за покретање и спровођење конкурсног поступка

доделе средстава из буџета општине Рача у 2024. години за подстицање

пројеката/програма од јавног интереса које реализују цркве и верске заједнице

Број: 021-~~349~~ /2024-II-02

Дана: 09.12.2024. године

Р а ч а

На основу члана 13. Правилника о начину и поступку доделе средстава традиционалним црквама и верским заједницама на територији општине Рача ( Службени гласник општине Рача број 21/2019), а у складу са Уредбом о средствима за подстицање програма или недостајућег дела средстава за финансирање програма од јавног интереса која реализују удружења („Службени гласник РС“ број: 16/2018) Комисија за покретање и спровођење конкурсног поступка доделе средстава из буџета општине Рача у 2024. години за подстицање пројеката/програма од јавног интереса које реализују цркве и верске заједнице на седници одржаној дана 09.12.2024. године , донела је:

#### Коначну листу изабраних пројеката

на Јавном конкурс за доделу средстава из буџета општине Рача за подстицање пројеката или недостајућег дела средстава за финансирање пројеката од јавног интереса које реализују традиционалне цркве и верске заједнице за 2024. годину

**ОДОБРАВАЈУ СЕ** средства из буџета Општине Рача по спроведеном јавном конкурс за избор пројеката који се финансирају или суфинансирају средствима из буџета Општине Рача за 2024. годину, расписаном дана 06.11.2024. године, доле наведеним традиционалним црквама и верским заједницама-корисницима средстава, како је приказано у следећој табели:

Назив традиционалне цркве/ верске заједнице	Назив пројекта	Укупан број бодова	Додељени износ средстава за финансирање из буџета ЈЛС	Износ средстава којима ће се суфинансирати пројекат
Црквена општина Ђурђевачка-Храм Рођења Пресвете Богородице у Ђурђеву	Изградња црквене сале са палионицом свећа	90	200.000,00 динара	/
Црквена општина вучићанска - храм Светог апостола и јеванђелиста Марка у Вучићу	„Текуће одржавање – Извођење радова на изради тротоара око цркве и палионице свећа у порти храма Св. апостола и Јеванђелиста Марка у Вучићу	90	200.000,00 динара	/

Црквена општина рачанска- црква Св. апостола Петра и Павла у Рачи	„Текуће одржавање палионице свећа са канцеларијом, продавницом и магацином при цркви Св. ап. Петра и Павла у Рачи “	90	200.000, 00 динара	/
Црквена општина вишевачка- црква Св. Великомученика Георгија у Вишевцу	„Текуће одржавање парохијског дома- сутеренског дела, оставе, тоалета и кухиње при цркви Св. Великомученика Георгија у Вишевцу“	90	200.000, 00 динара	/
Црквена општина малокрчмарска - храм посвећен Рођењу Пресвете Богородице у Малим Крчмарима	„Обнова унутрашњости храма посвећеног Рођењу Пресвете Богородице “	90	200.000, 00 динара	/

Пријава Црквене општине јарушичке – Храм Светог архангела Гаврила у Горњим Јарушицама је одбијена у Коначној листи, због недостављања потпуне документације.

Коначну листу одабраних пројаката објавити на интернет страници општине Рача [www.raca.rs](http://www.raca.rs), и огласној табли општине Рача.

Место и датум: Рача, 09.12.2024. године

Председник Комисије:  
  
 Славица Костић

